
  

     Balıkların üzerinde yazan sayılar, adımları arasındaki farkı sabit olan
bir sayı örüntüsü oluşturmaktadır.

34 36 38 ★ ▲

Buna göre ★ ve ▲ sayıları sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir?

A) ★ = 39 B) ★ =  40 C) ★ = 40
▲ = 41  ▲ = 41  ▲ = 42

     Bir kırtasiyede 92 tane defter vardır. Bu defterlerin 38 tanesi kareli,
geriye kalanı ise çizgilidir.

Buna göre bu kırtasiyedeki çizgili defterlerin sayısı kaçtır?

A) 46 B) 54 C) 56

       67 + 19 = ★

★ - ■ = 20

Buna göre ■ kaçtır?

A) 66 B) 60 C) 56
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     Aşağıda modellenen çıkarma işleminde eksilen verilmemiştir.

? =-

Verilen modelde soru işareti yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) B) C)

     Berk, görseldeki ürünlerin her birinden birer tane satın almıştır.

15 TL 42 TL ?
Şapka Şemsiye Atkı

Berk, bu alışveriş için toplam 71 TL ödediğine göre atkının fiyatı kaç
TL’dir?

A) 14 B) 11 C) 7
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